

26. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2016. május 5-i rendes ülésére**

Tárgy: Teleki u. 1-3 szám előtti csapadékvíz-elvezetés

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Városüzemeltetési Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Készítő részéről ellenőrizte:

Ábrahám Mónika irodavezető, Városüzemeltetési Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Teleki utca 1-3 szám alatti társasház a 611-es főközlekedési út K-i oldalán, azzal párhuzamosan helyezkedik el. Az épület és a Teleki utcai járda között füves terület húzódik, a járda és a közút között pedig egy zúzottköves, több méter széles padka.

A széles zúzottköves padkára rendszeresen leállnak parkolni személygépkocsik és teherautók, néhány kamionos rendszeresen használja ezt a sávot várakozóhelynek az éjszakai pihenésének idejére. A parkolásból induló gépjárművek által keltett zaj és kipufogógáz zavarja az épületben lakók komfortérzetét.

A padkára leálló, és az onnan induló gépkocsik veszélyeztetik a főút forgalmának biztonságát (a parkoló járművek nehezítik a kilátást a Pannónia utcáról jobbra kanyarodók számára), emellett már teljesen tönkretették a járda melletti rácsos folyókát, amely így már nem tudja betölteni a feladatát. Emiatt már kisebb esőzés esetén is jelentős pocsolyák képződnek a járdán, amelyek akadályozzák a gyalogos közlekedést.

A csapadékvíz-elvezetés megoldható a részben ráccsal fedett folyóka újraépítésével, erre a feladatra tartalmaz is a város 2016. évi költségvetése 3 millió forintot.

Annak érdekében, hogy az új folyókát – mint a jelenlegit is – ne tegyék tönkre az ott parkoló és a folyókára is ráhajtó gépjárművek, korlátozni szükséges valamilyen módon a széles zúzottköves útpadkára történő ráhajtást.

Nem messze ettől a helytől, a Tüdőgondozó épülete előtt a szabálytalan parkolások megakadályozása érdekében a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Tolna Megyei Igazgatóságával egyeztetve önkormányzati beruházással készült egy padkaszűkítés kerti szegéllyel és füvesítéssel. Hasonló kiképzéssel javaslok megakadályozni a parkolásokat a Teleki utca 1-3. számú épület előtt is, amennyiben a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Tolna Megyei Igazgatósága és az épület lakói hozzájárulnak ehhez a megoldáshoz.

A Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel a Városüzemeltetési Iroda, a lakókkal Molnár Tünde képviselő asszony egyeztet, amely egyeztetések már folyamatban vannak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

A Teleki u. 1-3 szám előtti terület csapadékvíz-elvezetéséről

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Teleki utca 1-3. számú lakóház előtti csapadékvíz-elvezető rendszer működőképességének érdekében új csapadékvíz-elvezető folyóka létesítésével.
2. A Képviselő-testület a lakók és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. hozzájárulása esetén megszünteti a Teleki u. 1-3. számú lakóépületek előtt a gépjárműparkolás lehetőségét fizikai eszközökkel (kiemelt beton járdaszegély az úttól 1 m távolságra, az út melletti padkarész zúzottköves javítása, a járda felé eső terület füvesítése).

3. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a szükséges hozzájárulások birtokában folytasson le közbeszerzésen kívüli beszerzési eljárást bruttó 3 mFt keretösszeggel a szegélyépítés, zúzottkövezés és füvesítés kivitelezési munkáinak megvalósítására, valamint a járda melletti folyóka újjáépítésére.

Határidő: 2016. május 20. – a hozzájárulások beszerzésére

2016. augusztus 19. – a szegélyezésre és a folyóka megépítésére.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda

Szabó Loránd
polgármester